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TlosicHuTEIBLHASA 3aIMCKA

CamocrositensHas pabora cryaeHToB (CPC) — 310 akTuBHBIE (POPMBI WHIWBUIYAIBHOU H
KOJIJIEKTUBHOM JI€STEIbHOCTH, HAlpaBJIEHHbIE Ha 3aKpEIJICHHE, PACIIUPEHUE U CHUCTEMAaTU3aLUI0
npoiiieHHoro Marepuana mo temam ydeOHoi muctumianabel OY /(.04 Matematuka, ¢hopMUpOBaHHE
o0mUX  KOMIIETCHIMH, YMEHHH H HaBBIKOB OBICTPO pemiath mocraBieHHble 3amaun. CPC
IIpeaIoyiaracT HE IaCCUBHOE «IIOIVIOIIEHWE» TOTOBOM MPOIYKIMH, a €€ IOUCK U TBOPYECKOE
ycBoenune. CamocrosTenbHass paboTa Npu3BaHA TMOATOTOBHTH CTYIEHTa, K CaMOCTOSTEIbHOMN
po¢eCCHOHATIBHOM 1eATELHOCTH B OyIyIIEM.

Bo Bcex oOpa3oBarenbHBIX IpOrpaMmax €cTh CIeLualibHas TIpada — «CaMOCTOSTeNbHas
pabotax. Ilo npaBmiam pa3zpaboTku 00pa3oBaTEIbHBIX IPOrPAMM B 3TY IJIaBY BKIIIOYAETCS JIOBOJIBHO
3HAYUTENbHBIN 00beM TPYA0EMKOCTH U yueOHoro Bpemenu 10 50% u gaxe 6ombiie. Ho ucnonb3yercs
3TO BpeMS BECbMa HEMPOAYKTUBHO. bBONBIIMHCTBO Y4YeOHBIX IIJJAHOB HE COAEPXKAT IepeyHs
CIEUMANbHBIX 3aJaHuid Ul caMoCTOsTeNbHOW paboTel. CamocrosdrenbHas paboTa MOXKET OBITh
pasHooOpa3Hoii. Ceroanss Haubosiee TPONYKTHBHBIMH €€ BHJIAMH SBISIOTCS: COCTaBIICHHE
KOHIIETITyaJIbHBIX TAaONHUI, aHAJIM3 MPOOJIEMHON CUTYallMH, MOATOTOBKA AJIEKTPOHHBIX MPE3CHTAIHMH,
MHTEJJIEKTYaJIbHO-JIOTUYECKUE YIPAKHEHUS U JIp.

Llenbro caMOCTOATENbHON PAOOTHI CTYACHTOB SBIISETCS:

— obecnedenue npodeccruonanbHol moaroroBku cneruanucra CI10;

— (QopmupoBanue u pa3BuTHe KoMIieTeHIuH, onpeaeneHubix B ®I'OC CIIO;

— (QopmupoBanue W pa3BuUTHE NPOPECCHOHATBHBIX KOMIIETEHIIMHA, COOTBETCTBYIOIINX

OCHOBHBIM BHJIaM Tnpodeccronanbhoi aestensaoctu @I'OC CIIO.

— 3aJa4d, peaju3yeMble B XOJE IMPOBEACHMS CaMOCTOSTEIbHOH pabOThl CTYIEHTOB, B

obpasoBatensHOU cpeae OV:

— CHUCTeMaTHu3alys, 3aKpeIuieHue, yriIyoJeHue U paclIMpeHHe MOJyYeHHbIX TEOPETUYECKUX

3HaHUH U NPaKTUYECKUX YMEHUH;
— OBJAJCHHE TMPAKTHUYECKUMH CIIOcO0aMu pabOThl C HOPMATUBHOW M  CIIPaBOYHOM
JIUTEpaTypoi;

— pa3BUTHE I[I03HABATEJbHBIX CHOCOOHOCTEHl M AKTUBHOCTU CTYJIEHTOB: TBOPYECKOM
MHUIMATUBBI, CAMOCTOSITEILHOCTH, OTBETCTBEHHOCTH U OPraHU30BaHHOCTH;

— (QopmupoBanue MpohecCHOHATFHOIO MBIIUICHHUS: CHOCOOHOCTH K TNMPO(hecCHOHATEHOMY
CaMOPa3BUTHIO, CAMOCOBEPILICHCTBOBAHUIO U CaMOpeaIU3aliH;

— OBJIAJICHHE NPaKTUYECKUMU HaBBIKAMHU MIPUMEHEHHS MHPOPMAIIMOHHO-
KOMMYHHUKAIIMOHHBIX TEXHOJIOTHH B MPO(ECCHOHAIBHON AeATEIbHOCTH;

— Ppa3BUTHE UCCIIEIOBATEIbCKUX YMEHUM.

B mepuwox BBIMOTHEHHS CAMOCTOATENBHOM pabOTBHl CTYACHTHI MIOJKHBI PACHIMPHTH CBOM
3HaHus. CamocTosTenbHas paboTa BBIMOJHAETCS COrJlacHO mporpammbl aucuumuinael OY]1.10
MaremaTrka, MyTeM BBIJaYd CTyJIEHTaM 3aJjaHUi B BUAE MOJArOTOBKM pedepaTroB, 0030pHBIX
COOOIIEHNH, JOKIaJ0B, COCTABICHHUS CXEM, KOHLENTYaJbHBIX TAaOJIMIl, MOJArOTOBKHU 3JEKTPOHHBIX
Ipe3eHTAlMi 110 MpeUIoKEeHHBIM TeMaM, U 1p. [Iporece camocTosiTeIbHON BHEAyAUTOPHOUW paboThI
CTYJEHTOB KOHTPOJIUPYETCS.

KoHTponb pe3ynbTaToB caMOCTOATENbHOW pabOThl CTYAEHTOB — O3TO COOTHOULICHHE
JTOCTHTHYTBIX CTYACHTAaMH pEe3yJbTaTOB B XOJI€ CAMOCTOSTEIHHONH pabOTHI C 3alTaHUPOBAHHBIMH
nensiMu o0ydeHusi. Ero OCHOBHasI 1e7Tb COCTOWMT B BBISIBICHUH JOCTFIKEHHH, YCIIEXOB CTYACHTOB, B
ONpeeNIeHUH TyTeld UX COBEpIICHCTBOBAaHUS, YINIyOJIEHUS 3HAHWM, yMEHHH, ¢ TeM, 4YTOObI
CO3/IaBAIUCH YCIOBHS JJISI MOCTENYIOIIEr0 BKIIIOYEHHs CTYAEHTOB B AKTUBHYIO CaMOCTOSITENBHYIO
TBOPYECKYIO JeATeNbHOCTh. B  kadectBe (¢GopM M METOJOB KOHTpPOJII BHEAYAUTOPHOU
CaMOCTOSITENTbHONH palboThl 00ydYaromuxcs, CTYIACHTOB MOT'YT OBITh HCIIOJNBb30BaHBl CEMHUHApPCKUE
3aHATHS, 3a4EThl, TECTUPOBAHUE, CAMOOTYETHI, 3aL[UTa TBOPUECKUX paboT U Jp.

KputepusiMu OIEHKH pe3yJbTaTOB BHEAYJUTOPHOH CaMOCTOSTENFHOW pabOThI CTYACHTa
SIBIISTIOTCSI:



— YpOBEHBb OCBOCHHS CTYICHTOM y4yeOHOro MaTepHaa;

— YMEHHME CTYAEHTa HCIIOJIb30BATh TEOPETUYECKUE 3HAHUS NPU BBITOJIHEHUU
MPAKTUYECKHX 3a]1a4;

— ¢(hOopMHUPOBAHHOCTH OOIIMX KOMIIETEHIUH;

— 000CHOBAaHHOCTH M YETKOCTh U3JI0KEHUS OTBETA,

— o(opmienue mMarepuana B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHUSIMH.



l'lporpamma CaMOCTOATE/IbHOH paﬁoTbl CTYAEHTOB
no yyeoHoii gucuuniaude OY/l. 04 MATEMATUKA

HaumenoBanue Koasbl
Oo0bem, D opMbI/METOAbI Cpoxn
PACIOB | TEM 4acoB (bopmupyempix | Bunnt CPC KOHTPOoJsi CPC | BbINOJIHEHUA
AMCUUIIIMHBI/MOAYJISI KOMIIeTeHIUii P
BBenenue
Pa3zButne mnonsTus o
2 Brimonnenue | [IpoBepounas
qucle. 5 N 5 CenTs0ph
KoHcybraiun ynpaxkHeHui | padora
Kopnu, crenenwu,
Brinonnenue | [IpoBepounbie
norapuMsl. N OkTs0pB
KoHcy/bTanmn 2 YIOPa)KHEHUH | pabOThI
OcCHOBBI
6 Bremonunenue | [IpoBepounsbie
TPUTOHOMETPUHU. . Hos6pb
KoHCybTaiin 2 yIopaxHeHHUH | paboThI
YpaBHeHUS H 6
Brimonnenue [IpoBepounas
HEpPaBEHCTBA o 5 Hexabpb
KomcynbTaiun 3 yIpakHEeHUM pabota
OyHKIMKH ¥ Tpa@uKu 6 Brinonnenue [IpoBepounas SuBans
Koncynbranmu 1 yIpasKHEHUH pabota P
Hauana 7
MaTeMaTU4eCKOro Brimonnenue IIpoBepounas DEBDAILL
aHanu3a 1 yIOpaXxHEHUU pabora p
Koncynpranuun
Wnterpan u ero 3 B
pinosiHeHue | CaMocTosTeNbHAS
NpUMEHEHUE N 6 Mapt
Komcymsramm 1 yIopaxHEeHUU pabota
Kom0Ounaropuka 4
Brimonnenue IIpoBepounas Maprt
KomcymsTammm 1 yIopaxHEeHUU pabora
DeMeHTBI TEOpUHU 4
BEPOSATHOCTEN U B
BITIOJTHEHUE [TIpoBepounas
MaTeMaTu4dcCKaa o AHpeHB
CTATHCTHKA yIopaxHEeHUU pabora
1
Koncynpranmu
[Ipsimble U TUIOCKOCTH B 5
Brinonnenne [TpoBepounas .
MPOCTPAHCTBE N 6 Maii
KomcysTamn 1 yIopaxHEeHUU pabota
MHOTOrpaHHUKH U 6
Brinonnenue [TpoBepounas N
KpyrJble Tena N 6 Mait
- 1 yIopaxHEeHUU pabota
Bekropel B mpocTpaHCTBE 3 Brinonnenne [TIpoBepounas VoS
Koncynbrarmu 1 yIpaXHCHHUH paboTa
61(23+38)/
Bcero 17(9+8)




3ajaHud 11l CAMOCTOSTEIbHOU PA00ThI

Pa3gea 1.IlousiTHe 0 yncie
Tema Pa3BurnHe noHATHA 0 YHCJIE.

-U3yunte temy «[Ipubmmkéunsie yucna. JlelcTBus Haa NPUONMKEHHBIMU YHCIAMU ».
-Hayuntbcss BBIUMCIIATH MOTPEIIHOCTH IPUOIMKEHUM.
-Hayuntbcsi BBINONHATH ACWCTBUS Hal NMPUONMKEHHBIMH YHCIAMU.
3ananue
1). Mano: a=4,6+ 0,07
B=2,9+0,05  Haiitu: ha/s
2).VkaxxuTe BepHble IH(PBH B 3amucd MPHONMKEHHOTO 3HAa4YeHUs yucia a=5,74+0,01
3). IlpousBeneno m3mepeHune anuHBl netanmd B 1,82cm. M3BectHO, uto E=0,3%.
Yemy paBuo h?
4).Beimonnute ymHOXKeHUE NpUOMmKEHHbIX uwncen: 1,05%2,301.
1). Ipuoan:xéHHOe 3HAYEHUE BEJHMYUHBI. AOCOJTIOTHAsI MOTPENIHOCTh NMPUOJIUKEHHUSI.
I'pannna a6CcoIIOTHOMH NMOTrPeNIHOCTH.
Uucna, momydeHHBIE B PE3yJabTaTe HW3MEPEHHUH, JUIIb MPUONMKEHHO, C HEKOTOPOW TOYHOCTHIO,
XapaKTepPU3YIOT HMCKOMbIE BEJIUYMHBI (HECOBEPLICHCTBO NMPHOOPOB, HAIIMX OPraHoOB 3PEHHS...)
[lycth pe3ynbTaT uU3MepeHHs BETUYMHBI X C HEKOTOPOH TOYHOCTBIO PaBEH a. a- MPHONMKEHHOE
3HAYCHNE BEIMYUHBI X.
Ecnmu a<X T0 mpubnwxeHue ¢ HEIOCTaTKOM (IPUOIKEHHE CHU3Y.)
Ecmu a>X 1o mnpubnmkeHne c¢ u30bITKOM (IPUOIMKEHHE CBEPXY)

PasHocTh TOYHOro M HpHOMMKEHHOIO 3HAYEHWM BEIWMYMHBLI HA3bIBAETCS HOTIPEMIHOCTHIO IPUOIVMIKEHUS.

X-a= AX Momyib- aOCONIOTHAS MOTPEIIHOCTh MPUOTHKCHHS.

a--AX< X<atAX
npumep 1. Jlanel npuOimxEéHHble 3HaYeHMs umciaa X=2/3 a;=0,6; a,=0,66; a;=0,67.
Kakoe u3 stux Tpé€x mnpuOnmxeHuil nydiiee?

Pemienne.

AX,==2/3-0,6=1/15
AX3=2/3-67/100=1/300.
AX ,=2/3-0,66=1/150 . Jydiee npuodmmkenne az=0,67.
[Mpumep2.-0,333 npubmmxéHHoe 3HaueHue i -1/3. Haiitn morpemHocTh W aOCONIOTHYIO MOTPENIHOCTh

3TOT0 MPUOIMIKEHUS.
X=-1/3 a=-0,333

AX=X-a= -1/3+0,333=-1/3000.-morpenrHocTb MPUOIUKEHHUS.

AX=1/3000 — abconroTHAS MOTPEITHOCTb.
Bo MHOrmx ciydasix HeJb3sl HAWTH aOCONIOTHYIO MOTPEUTHOCTh MPUOIMKEHHUS, T.K. HEM3BECTHO TOYHOE
3HaueHue BeNMW4YMHBL. OJHAKO MOXKHO YKa3aTh IOJIOKUTEIBHOE YHCIIO, OOJbIIE KOTOPOro 3Ta
a0COJIIOTHAsT MOTPEIIHOCTh OBITH HE MOJKET.

JI1000€e MOJIOKHTEILHOE YHCJI0, KOTOPOE 00JblIe WJIH PaBHO a0COJIOTHOI MOrpelIHOCTH, HA3LIBAETCS
rpaHuneii a0CcoJIOTHON NOrpelHOCTH.

AX <h h- rpanuiia  abCOMIOTHO#M TOTpemHOCTH. X~ d € TOYHOCThIO 10 h
X=ath
a-h <X<a-+h
[Ipumep3 M3zBecTHO I1=3,14... Haiitu TOuHOCTH mpuOIMKEHHOTO paBeHcTBa: [1~ 3,14

YkaxeMm rpaHully aOCOJIOTHOW MOTPENIHOCTH( HET UCTHHHOTO 3HAYEHHUS)
3,14<I1<3,15

0<TI-3,14<0,01 II=3,14 ¢ Tounocteio jgo 0,01.
I1= 3,14+ 0,01.



2)OTHOCHTeJbHAsl NMOTrpelHocTh. ['paHMIa OTHOCHTELHOH IOrPEelIHOCTH.

OTHomeHne a0COIOTHOH NMOTPEIIHOCTH NPHOJMAKEHHS] K MOAYJII0 NPHOJMKEHHOIO 3HAYCHHSA
BeJIMYUHbI HA3BIBACTCS OTHOCUTEJIbHOH NMOIPEeIIHOCTbI0 NPHOJIMIKEHUS.

X- TOYHOE 3HAYeHHE; a- NPUONMKEHHOE 3HAYCHHUE.

AX/a= X-a/a BeipaxaroT B %.

[Ipumep 4. 0,111-npubmmxéanoe 3Hadenne 1/9. Haiitm abCOMOTHYI0O W OTHOCHTENBHYIO TOTPEITHOCTD
3TOTO MPUOTMKEHUS.
Pewenue.
X=1/9 a=0,111 AX=X-a=1/9-0,111=1/9000
AX/a=1/9000*1/0,111=1/999
JIro0oe MmoJIOKUTENbHOE YHCJIO, KOTOpOe 0oJibIle WJIM PABHO OTHOCHTEJIbHOH NOIPEelIHOCTH,
Ha3bIBAeTCA IpaHHIell OTHOCUTEJIbHOH NMOrPelIHOCTH.
AX/a<E E- rpannna OTHOCHTENIbHON NOTPelIHOCTH.
h- rpanuma abCOMOTHON TOTPEIIHOCTH.
E= h/a —h=E*a

IIpumep 5. U3BecTHO, UTO \2=1,41... Haiizute OTHOCHUTEJIbHYIO MOTPEIIHOCTh MPUOIMKEHHOTO PaBEHCTBA
\2~1,41.( TpaHAIy OTHOCHTEIBHOI IIOTPEIIHOCTH)
X=12 a=1,41  AX=12-1,41
0<AX<1,42-1,41=0,01 1,41<32<1,42
0<12<0,01
AX/a<0,01/1,41=1/141=0,007.
OrBer: \/2z1,41 ¢ tounoctbio 0,007 wim ¢ Tounocthio 0,8%.
[Mpumep 6. HzBectHO, uTo X~2,56 ¢ TouHOCTBIO 70 10% Halit rpanuily aGCOMIOTHOM NOTPEUTHOCTH.
I'panuna otHocuTenbHOM morpemHocty E=0,1 — h=E*a=0,1%2,56=0,256.

3).Bepubie u comHuTeabHbIe HUGPHI B 3anHcH NPUOIMKEHHOTO 3HAYEHHUS.

[Mudpa M npubMKEHHOrO YMCiIa a Ha3bIBaeTCs BEePHOW B LIMPOKOM CMbIC/e, €CIIM I'paHHLA
aOCOMIOTHON HOTpEeIIHOCTH YMClia a HE NMPEBOCXOMUT E€IWHHILBI TOrO pas3psiaa, B KOTOPOM 3alMChIBAETCS
nugpa m.

Huppa mM npuOIMKEHHOTO 4YKCIa a Ha3bIBaCTCS BEPHOH B CTPOrOM CMBICJIE, €CJIM TPaHHIA
aOCOMIOTHON TOTPELIHOCTH 4YHCIa a HE NPEBOCXOMUT IIOJIOBHHBI EOUHMLBI TOTO Pa3psiia, B KOTOPOM
3ammcaHa nudpa m.

B uucnax, nosgydaeMbeIX B pe3yJbTaTe€ HM3MEPEHMM WIM BBIYMCIECHUNH M HCIOJb3YEMBIX IIPH pacuérax,
a TaKkKe B JECATHYHON 3amucH NPUOMIDKEHHOTO 4YHciaa Bce HU(PBH JOKHBI OBITh BEPHBIMHU.
Hudper B 3amucu nOpuOMMKEHHOTO 4YHCIA, O KOTOPHIX HEW3BECTHO, SIBJISIOTCS JIM OHM BEPHBIMHU
Ha3bIBAIOTCS COMHMTEIbHBIMM.

3Havamumu 1MdpamMu NPHONMKEHHOTO YHCIA HA3bIBAIOTCS BCE €r0 BepHbIE HMUQPHI, KpOME HYJEH,
CTOSIIIMX Tepel] NepBoi wLudpoii(cieBa HaNpaBo), OTIMYHOM OT HYJI.

Ilpn oxpyrieHun umcna 1o M 3HaYamux OUQPp OTOpackiBalOT Bce IUQPHI CTOSIINE TpaBee My
3Havanield mupel WM MPU COXPAaHCHUH DPa3psAAO0B 3aMEHSIOT UX HYJSIMH.

IIpu 3TOM , eciim mepBasi cjeBa M3 OTOPOIIEHHBIX HU(pP > WIH PaBHA S, TO MOCJIETHSS
ocTaBIIasicd yBeJn4uMBaercs: Ha 1.

[Ipy npuMeHeHHHM 3TOTO MMpaBHJa MOTPEIIHOCTh OKPYTJICHHS HE MPEBOCXOAWUT TIOJIOBUHBI EIUHHIIBI
JECATUYHOTO pa3psAa, ONPEAesIEeMOro MOCJIEAHEH OCTaBIEHHON 3Havamed nugpoil.

VkazaTb BepHble LU(PHI (B LIMPOKOM CMBICTE):

1.3,73£0,056 AX=0,056<0.1—Bepusie 3,7

2. 3,627+0,0008 AX=0,0008<0,001—Bce mudpsl BepHBIE.

OxpyriuTe 1O TEpBOro crpasa BepHoro paspsaa: 9,587+0,03

Ileprast BepHast chopaBa mudpa B paspsae aeciateix — 9,587<9,6.

4).ITorpemHocTH _apudMeTHYECKHX JeHCTBHIA.

[orpemsocts cymmbl.  [lycte X~a ¢ ToyHocTBIO 110 N ~B ¢ TOYHOCTBHIO 10 h2
I'panuna a0COJMIOTHON MNOTPelIHOCTH CYMMBbI NPHOIMKEHHBIX 3HAYeHWH paBHA CyMMe TPAHUI
a0COJIIOTHBIX TOTrPelIHOCTeH ciaaraeMbIX:

h:h1+h2
[pumepl.X=5,1+0,05 V=2,3+0,05 Haiitu: X+VY

X+VY=5,1+2,3=7,4 ¢ Tounocthio jgo 0,1
X+¥=7,4+0,1



2. Tlorpemmocts pasHoctr. Ilycte X ~a ¢ TOUHOCTRIO a0 hy
V=B ¢ To4yHOCTBIO 10 h,
I'pannma  a0COJIOTHOH TOTPENIHOCTH _PA3HOCTH NPHOJMKEHHBLIX 3HAYEHHH paBHA CyMMeE
IPAHHUIL _A0COJIOTHBIX IOrPEIIHOCTEll  VMEHbIIAEMOr0o M BBLIYMTAEMOIO.
S h=h,+h,
[pumep2 X=7,5+0,05 V=3,4+0,02 Haiitn: X-V.

X-V=4,1+0,07.

[pumep 3. X=7,3 ¢ Tounocteio A0 1%. V¥Y=0,8 ¢ TouHOCTRIO A0 2%.

Haiitu X-VY.

Haiiném rpaHUIBl aOCOMIOTHBIX —ITOTPEITHOCTEH:

h,=7,3*0,01=0,073

h,-0,8*0,02=0,016 h= 0,089

X-¥=6,5+0,089 wumu X-- ¥=6,5+0,09 Haxomum E=h/a=0,09/6,5=0,0138

OrtBer: X-¥=6,5 ¢ Ttounocteio 10 1,4%.

ITorpeniHocTh OPOU3BEACHHUS.

~a ¢ OTHOCHUTEIbHON morpemHocThio E;

V=B C OTHOCUTENBHON TOYHOCTBIO E, HailniéM OTHOCUTENBHYIO TOYHOCTh IPOU3BEACHUS.
I'panuna OTHOCUTENBLHOH NMOIPENIHOCTH NPOU3BENEHUN PABHA CyMMe IDAHUIl OTHOCHTEJIbHBIX
NOrPelIHOCTel COMHOXKHUTeeil
E=E,+E, X*¥Y=a*B ¢ TouHOCTBLIO E.

Ecnu sxe oTHOCHTENbHAS MOTPEIIHOCTH BBIPAXKAETCS B MPOLEHTaX, TO X*Y~a*B ¢ TOUHOCTBHIO 0
I1%+P%

Hpumep 4. X =4 VY=5,4 ¢ TtouHocteio 10 1%

Haiitu mnpoussenenue.

X*YV=4%54=21,6 ¢ Tounocteio 10 2%. OtHocuTenapHas To4HOCTL 0,02

h=21.6*0.02=0,432

X*y=21,6+0,432

[Ipumep 5. Haiftu momwaas NOpsSMOYrojibHUKA MWUpHHBI X U AnuHbl Y, ecnn X=4,0+0,05 Y=5,4+0,05
Pemenne.
5=4,0%5,4=21,6 I'panunsl otHocuTenbHOM mnorperHocT 0,05/4=1/80  0,05/5,4=1/108
I'panunia otHOcHTenbHOM morpemHoctd E= 1/80+1/108=47/2160
I'panuna abcomoTtHo# morpemroctd  h=47/2160*21,6=0,47
S=21,6+0,47.
3.J1orpenHocTs 4acTHOTO.
I'pannua OTHOCHTEIbHOI NOrPEeNIHOCTH 4YACTHOT0 PABHA CyMMe TpPaHHI] OTHOCHTEJIbLHBIX
NOrPelIHOCTel JeJIMMOr0 M JeJInTeJsl, T.e. ecJiM X<a ¢ OTHOCUTEeIbHOH To4HOCTHIO 10 E;, Y=B ¢
OTHOCHTEJIbHOI TOUHOCTBLIO 10 E,, To X/Y=a/B ¢ oTrHOcuTeabHO#i TouHOCTBHIO M0 E, rme E=E tE,
Hpumep 6. Berauciute Z=X/Y ecaun  X=12,3 u ¥=23,5 ¢ TouHocthio 10 1%.
Pemenne.
X/¥Y=12,3/23,5 ¢ touHocthio 10 2%,T.e C OTHOCHTENbHON TO4YHOCTRIO 0,02.
Haiiném rpanmiy aGCONMIOTHOM MMOTPEIIHOCTH YacTHOTO:
h=123/235 *0,02=0,01046...
B3sB h ¢ m30BITKOM ¢ TOUHOCTBIO 10 107 moiryunM  X/Y=123/235+0,0105.
X/Y=0,523+0,0115.
4 J1orpeImHoCTh CTENEHN W KOPHSL.
I'paHna OTHOCUTENHLHOI TOTPENIHOCTH CTEeNeHH PABHA NMPOU3BENAEHHI0 I'PAHUIIBI OTHOCHTEILHOW
NMOTPENIHOCTH OCHOBAHHUSI HA TOKAa3aTelb CTENEHH, T.e. eCii X~<a ¢ OTHOCHTEJIbHOIH TOYHOCTBHIO E,
to X"=a" ¢ oTHOCHTENBHON TO4YHOCTBIO a0 N*E

[pumep 7. X=2 ¢ TouHOCTBIO 10 2,5%. Haiitn x*

X'=16 ¢ Tounocteio g0 10% (2,5%%*4) I'panuma aGcomoTHoii mnorpemsoctu h=16%0.1=1.6
X=16£1,6

Fpaﬂnua OTHOCHTEJIbHOM MOrpemIHOCTH KOPHA N CTENEHH B N pa3 MeHbIIE I'PAaHUIbI
OTHOCHTEJIbHOM NOrpemHoOCT! MOAKOPEHHOIo 4ucJia.

[pumep 8. Haittu VX ecnim X=32 ¢ TOYHOCTBIO JI0 2,5%
SVX=2 ¢ TouHocTBIO 10 0,5%



I'panniia abcomotHoit morpemuoctr  h=2*0,005=0,01

VX~2 ¢ TOYHOCTBIO 10 0,01. wmm 5\/X=2ﬂ:0,01.
YnpaxHeHus.
|.BplunCANTE WU ONPENENUTh MOTPELIHOCTh pe3yjbTaTa: X=m?*n*\k roe m=28.3+0.02 n=7.45+0.01
k=0.678 +0.003
Haxomum m°=800.9 n*=413.5 k=0.8234

X=800,9*413,5/0,8234=402200=4,02*10°
E=0,02/28,3=0,00071
E,=0.01/7.45=0.00134
E,=0,003/0,678=0,00443 E,=2*Em+3*En+0,5*Ek=0,00142+0,00402+0,00222=0,007655=0,77%
H,=4,02%10°*0,0077=0,031*10°=3,1*10°

Orser: X=4,02%10°+3,1*10° Ex=0,77%.
2.BBIYHCTUTS:
P=(a-1)*(+a)/(B-a)° a=3,0567+0,0001  B=5,72+0,02

3.X=(a-B)*c/\m+n a=27,16+0,006  B=5,03+0,01 ¢=3,6+0,02 m=12.375+0.004 n=86,2+0,05
4. Berumcnuth:  X= ((a+B)*c/m-n)? a=4,3+0,5 B=17,21+0,02 ¢=8,2+0,05 m=12.417+0.003
n=8,37+0,005.

Tema KopHu, creneHu u jgorapumsbi.
-U3yunts TeMy «KopeHp N-CTEnEeHH, CBOKMCTBAY.
-Hay‘II/ITI)CSI BBIINIOJIHATH I[CﬁCTBI/Iﬂ Hanqg aHFe6pquCCKHMH BBIPpAXKCHUAMH C KOPHSAMU

3ananmel.
1) Beraucnursb:

()

(2°f ( jA ~\/16_‘1+243-(—;js

1
8

2) CokpaTHTh ApOOb:
a’b’-a

1 _ _
——~+a’b+a”
a’b

3) YpocTuTh BbIpaXkeHHeE:

-1
ah® )’ 2ab’ at) a's
ST B Y0 e N T Pl
(O.Ba‘zboj 4a3b( bZJ b~?

3aganme2. Uzyuuts temy «Jlorapudmoi»

Jlorapudmom uyucia N mo ocHoBaHuIO a (a>() Ha3pIBaeTcsl MOKa3aTellb CTEMEHH X, B KOTOPYIO
HY’KHO BO3BeCTH OCHOBaHHMe a, YTOObI MNOJY4YUTHb 4Huciao N.
X
log,N=x<a" =N(1)

log,N
a®" =N (2) - ocHoBHOe JorapupMUUEcKOe TOKIECTBO

AJjredpanyeckne onepamuy Hajx Jorapupmamu.

1. Jlorapu¢gm npousBedeHHsT NMOJOKUTEIbHBIX YHCEJ PaBeH CyMMe JIOTapu(MOB COMHOXKHMTEJICH:
log,(MN) =log, M +log, N (3)

2. JlorapuM YacTHOr0 MOJIOKUTEIbHBIX YHCE] paBeH Pa3HOCTH JOrapu(pMoB eIUMOro M
AeuTeNs:

Ioga% =log, M —log, N (4)

3. Jlorapu¢m cTenmeHH TOJIOKUTEIHLHOTO OCHOBAHMSI PaBeH MNPOM3BeJdeHHs TMOKA3aTeJsl CTeleHH
HA JIOTApH(M OCHOBAHMS CTeNeHH:

log, M" =nlog, M (5)



4.Jlorapu¢m KoOpHSI M3 NMOJOKUTEJHLHOT0 YHCJIA paBeH JorapumMy MOJIKOPEHHOT0 4HCJA,
AeJIEHHOMY Ha MOKa3aTellb KOPHS:

1
log,&¥M ==log, M (6)
n
5. ®opmysa mepexona oT Jiorapu()MOB 10 OCHOBAHHMIO a K Jorapu¢mam mo ocHoBaHHI0 D
log, M
log, M =2 (7)
log, a

6. 3aBHcHMOCTL MeXKIy OCHOBaHMsIMH a W D BbIpaxkaercsi gopmyJioii:

=log, a
log, b %

BBINONHAT  YIIPAKHEHHS:
1). Haittu log,, 36

2). dano: log, 2=m. Haiigure log,, 28
Hano: Ig3=a,lg5=b Haiigure log,; 30

3) Beraucnursb:
a) 4100231200054, o |095(3\/§+ J2)+ |095(3\/§—\/§) . B)
4) IMponorapuMUpOBaTH BEIpaKEHHE:
10-lga
X =
lga®

5) Haiitu X, eciu:

lgx=3lga+2Ilgh-1.

lg>7 -1
lg70

Tema OCHOBBI TPHUIOHOMETPHH.
Uzyunts Temy «TpuroHomerpuueckue (QyHKIUHM YUCIOBOTO apryMEHTa» M BBIOJHHUTH YIPa)KHEHHS.

3amanue 1. Pagqnannas mepa yria.
1. IlepeBenute B paguaHbI:
a) 108°;6) 228° .
2. BeIpasure B rpaaycax:
T 8n
a) 30" 0) 9 -

3. Ha 4ncioBoii OKpYKHOCTH OTMETHTE TOUKY C KOOPIHHATOM:

Br . In
a) 7 ;0) — > -
4, B kakoii ueTBepTH KOOPMHATHOMN OKPYKHOCTH JICKHUT YHCIIO:
a)5,9; 0)-31
3amanue 2. COOTHOLIEHUS MEXIY TPUCOHOMETPUYECKUMH (DYHKIUSIMU OJHOIO apryMEHTA.
. 3
1 .Beruncnute 3nauenus Cosar, tga wu Ctga, ecomm Sina =-0,3; a 6(7,272'

2.0npenenuTs 3HaK BBIPa)KEHUS:

sin 235°ctg215°

tg?95° cos” 265°

3. YOpocTuTh BBIpaKEHUE:
1-sina  1+ctg’ : 1 1

a) 2. gza; 6) smza:( —-1|+cos’a:| ——-1
l1-cosa 1+tg°a Cos” sin“ o

3ananne 3. PopMyIIbl IIPUBEIEHMUS.
1).YopocTuts BbIpakeHHE:

1—005(3%—a)+cos(67r—a)
1+sin(a +87r)—sin(37f +a) '

2

2).Beraucnuts:



:~:in3(—97%)+cos2 (—5%).
3).Jlokazatbe TOXIECTBO:
cos(7%+a)-tg (%—a)—sin(%—a)+ctg (3%—a):tga.
3aﬂaHI/Ie 4, TCODCMI)I CIIOXKCHUS.
1.Boranciute Sin(a—f), ecnn sina =0,6, cosﬁ=—%5 % <a<r. 7r<,8<3% :

2.YIpoCTUTh BbIpa)KEHHUE:

5
tg%+tg ﬁ36
_tq5 )
1-tg ”36 tg%

3. Jloka3aTh TOXIECTBO:
sin(a+ B)cos(a— ) =sinacosa +sin Scos

3amaune 5. IIpeoOpasoBaHre CYMMBI M DPa3HOCTH TPUTOHOMETPHYECKMX (DYHKIHN B IIPOU3BENEHHE.
1.IlpeoOpa3zoBaTh B MPOU3BEIACHHE:

a) c0s105° +sin75°; 6) 1+ 2c0s 2.
2. [IpeobpazoBaTh B CyMMY:
a) sin45°-sin15°; 6) 4sin16a -sin4a .

3.Jloka3aTh TOXIECTBO:

a-p

a) (COSa—COSﬁ)Z+(Sina—sinﬂ)2 = 4sin? ;

2
6) %(COSa+\/§Sin Sa) = cos(%—a)

Tema YpaBHeHHsl U HepaBeHCTBA
3ananuel. PemeHne uppalyioHaNbHBIX YpaBHEHMH M HEPaBEHCTB.
VYpaBHeHHE, copepKaliee MEPEMEHHYIO MO 3HAKOM KOpPHSA, Ha3bIBACTCS MPPALNOHAIBHBIM.
Pemenne mppanuoHaNbHOTO ypaBHEHUS OCHOBAaHO Ha NpPeoOpa3oBaHHMU €ro K pPalHOHAIbLHOMY
YPAaBHEHHUIO, YTO JIOCTUraeTcs BO3BEJCHUEM O0EUX 4acTel B OAHY M Ty K€ CTEINEHb (MHOTZIA HECKOJIBKO

pas).

HcxogHoe wuppalMoHAIBHOE YpaBHEHHE PAaBHOCHIIBHO CMEIIAHHOW CHCTEME, COCTOSIIEH W3
YpaBHEHHUS — CJIEACTBUSI U OTPAHWYEHUH, ONpeaessieMblXx 001acThi0 JAOMYCTHMBIX 3HAYEHHI NEpEeMEHHOH.

PemeHne uppanuoHANIBHOTO HEPABEHCTBA C OJHOM IEPEMEHHON CBOJAUTCS K PELICHUIO
PaBHOCHIIBHON €My CHCTEMBI palMOHAIBHBIX HEPAaBEHCTB WM COBOKYMHOCTH CHUCTEM PallMOHAIBHBIX
HEPABEHCTB.

OTH CUCTEMBI pElIaloTcs MPH HATOKEHWH OTPaHWYCHHH Ha TEePEeMEHHYI0 M BO3BEJCHHH 00enX
yacTeld HEpaBEHCTBA B OJHY M Ty K€ CTEIEHb.
[Ipumep 1. Pemnths uppannroHanbHOE ypaBHEHUE:

Ix-4=2

Pemenne.
(3 x—4)3 =23 <—>(x—4:8)<—>x:12

[Ipumep2. . PemnTs uppanuoHaibHOE YpaBHEHUE :

Jx?2-7=3

Pemienne.
(\/E)z g <—>(x2 _7 =9) <—>(x2 :16) (_){xx=2—44

PemuTh ypaBHEHHS:
a) J(x=2)2 +/(B3=x)? =5 npn X >3 6) /(x—2)? ++/(x—3)? =5 npn X < 2
6) JA-%)? —\J(x=7) =4 npul<x<7

3amanue 2. PemmuTh MppanuoHalbHOE HEPaBEHCTBO:

V3x+13 <x+1

Pemenne




Xx>-1

X+1>0 13 X>-1
V3x+13<x+1< 3x+13>0 p— x> —g < {x <—3 PemeHneM 3TOl CHUCTEMBI
2
3X+13< X +2x+1 W2 —x—12>0 X>4
SABIIACTCA COBOKYHHOCTB peIHeHI/Iﬁ ,I[BYX CHUCTCM:
X>-1
{x >-1 {x >-1
X<-3& u S x>4
X<3 X>4
X>4
3anmanue 2. Pemenne mokasaTenbHBIX ypaBHEHUI W HEPaBEHCTB.
PGLHI/ITB ypaBHeHI/ISI H HepaBeHCTBa.
Btz _(1/\ 7. ol N g okl _
1.4 _(%) 2 2. 5.2% _3.00%1 _56
3. 4% _9.2% 4 8-0 4, 27810 516
10X
_ 95x 75X 2x-1 12X 2X+3
5.(%6) —0%.3 6. 313X 1323 37
7.12.3V®) _g»x _27-0 8. 335 L 27

3ananue 3. Pemenne norapuMuUecKnx ypaBHEHUH W HEpPaBEHCTB.
PemmmTe ypaBHEHHsI U HEpaBEHCTBA.

1).log, (3x* —4x—6)=2; 2).1g(2x-1)+2Ig/x—9=2; 3). log, x+log, x=8;
4).2log?, x—log,, x=0; 5).Iog%(3x—5)>log}/5(x+1).
6).log, log, log, x=0; 7).Iog7\/x—6—%log7(x—3)=Iog70,5;

8). log, x+log, x+log,, x=14; 9). (0,4)Igzx+1 :(0’16)@%72 10). log, (—x*+2x+3)>1

3aganue 4. PeuieHne TPUTOHOMETPUUECKUX YpPAaBHEHHA W HEPABEHCTB.
PemmTe ypaBHEHHSI U HEPABEHCTBO.

1.2c0S5X-c0s8x—c0s13x=0 3.8sin (%)cos(%) -COSX-cos2x=1
2.sin (2x+3%) —sin (% - 2x) = —«/5 4. cos? 2x—3sin2x-c0s2x+1=0
5.tgx > /3

Pa3)1e.11 2 JHayajia MareMaTH4eCKOro aHajJn3a

Tema: Hauajia MaTeMaTH4eCKOr0 aHaJIM3a.

3ananue 1.
1). HaliguTe npousBoiHbIE (YHKIIUMN :
1) yzl +1gx — 100 ; 2)y=a®*-17; 3) y:i
X Jx

2). Pemute ypaBuenue f'(X)=0, ecnu :
f(x) =x —tgx ; f(x)=x — cosx ; f(x)=1 + ctgx

3).Haiitu npousBogHyo (GYHKIUH TPU JTaHHOM 3HAYCHUH apryMEHTA.

1). f(x) =3x 3/;—2x+5+1+ 2

X x2-JIx’
2). fM)=(t+1)-Jt?+1,  t=1.

3). f) = x=242.

x?+1

x=1.




4). f(x) =In /i—j X=2.

-3x _ y3x
5). f(x)=%, x=0.

Tema: WHTerpas m ero nmpuMeHeHHe
3anmanue 1.

1).Haiitn ¢ynkuuro mo e€ muddepennuary

dy = (COS 2X—6C0s” X-sin X) dx, ecnu (yHKIHMS TPUHUMAET 3HAYCHHE 2 TIPU X=1T.

2). Haiitm uHTETrpasb:

3/y2 H
a) J%dx; 6) _[ SN X : B) jcoszx-sinxdx.

——0X;
J1-cos x

3).CKopocTh TOUKHM, JBHMXKYIIeHcs NpsAMONMHENHHO, 3ajaHa ypaBHeHMeM V=1-10t+3t.
Haiitu 3akon nBmxeHusi Touku, eciu 3a BpeMsa t=0 (c) ona mpoiaér mytb S = 10Mm.

3amanue 2. Bpluucnuth onpenenéHHble UHTETPaIbI.

[(8% -342x T 3sin? T2 [
1.!(8 X—3 2x>dx. 2.!3S|n X - COS XdX . BI,IJ,.SCOSZZXdX' 4. \_sz_

5. ”J/ﬁfs‘”xcosxdx 6.?(43/&—3«/?)%. 7. Tcos(%)dx. 8. TL
0 0

[X I3

3
9.I ——dXx. 10. Isine'x-cosxdx
Bl +3

2 zl4

TeMa KOMGHHaTOpHKa, CTATUCTHUKA U 3JICMECHTbI Teopnn BepOﬂTHOCTeﬁ.
Pemutes 3amauu:

1). Bpuragup nomKeH OTHpaBUTh Ha pabory Opuraay u3 3 yenoBek. CKOJIBKO Takux Opuran
MOKHO COCTaBUTb W3 8§ 4YelloBeK?

2). Ha cobpanuu nomkHbI BBICTYNUTH 5 dYenoBek (A, B, C, I, E). Ckompkumu crocobamu HuX
MOXHO Pa3MECTUTh B CIHMCKE BBICTYMAIOIINUX, €CIU A JOHKEH BBICTYNATh MEPBBIM?

3). Pemmts ypasuenne 204°,=A>.

4).CKobKMMH CIOCOOAMHM MOKHO PacCcTaBUTh Ha MOJKe 6 KHUr?
5). CxompkuMHU croco0aMu MOKHO BBIOpaTh TIIACHYIO OYKBY W3 CIIOBA SKypPHAJI?

X 1
6). Pemmuth ypaBHEHHE — = —.
) P A 12

X



Tema IlpsiMble M IIIIOCKOCTH B _IIPOCTPAHCTBE

3aganue 1. Pemurte 3a7a4u 110 TOTOBOMY YEpPTEKY:
I)I[aH Ky6 ABCDA1B1C1D1.
Haitngute yron mexnay npsimeimu AA; u B1Ci.

B, c,

Ay D,

2) I[aH Ky6 ABCDAlB]_ClDl.
Haitagure yron mexnay npsimbimu A1B u /1 .

B, c,

A,y D,

Baganue 2. Pemmure 3agaun
1).B tpeyronsanke ABC yron A na 30° 6ombme cymmsl yrioB B u C. Haliaute yroa Mexay npsiMbIMU
ACu AB.

2).Yepes Bepuinny A kBaapata ABC/] npoBenena npsimas KA, He nexaias B INIOCKOCTH KBajpara.
Hoxaxwute, uto KA u CJI ckpemuparomuecs npsimele. Halinure yron mexay KA u CJ1, ecnu £
AKB=85", / ABK=45"

3).Touka M ne nexut B iockoctu pom6a ABCJI. Hokaxute, uto MC u AJl  ckpemuBaronuecs
npsmsle. Haiinure yron mexxny MC u AL, ecnu £ MBC=70°, 2~ BMC=65".

[Topsnox BeImoHEeHU 3aaHus (BbIoNHNUTE YepTex MO YCIOBUIO 3a/1a4M, 3amuiIuTe JJaHo: u
Haiimu:)

3amanme 3. Pemwure 3amaun:

1).Tpeyronsuuku ABC u AJIC nexar B pazHbIx miiockocTsx. PK — cpennss nunus AAJIC ¢

ocHoBanueM AC. OnpenenuTs B3auMHOe pacnoyiokenue npsaMbix PK u AB u HaiiTi yron mexnay
HUMH, ecmi £ C = 800, / B =40°.

2).Yepes BepuinHy B pomb6a ABCJ] nposenena npsimasi, oopasyroias co cropoHoit BC yron B 30°,
Haiigure yron mexay naHHOW npsMol u npsmoit A/l

3).Paccrosinue Touku P 1o xaxmoit u3 BepmuH paBHOCTOpoHHETO TpeyroasHuka MNK co cToponoii 12cm
paBHO 8cMm. Haiimute paccrostaue ot Touku P 1o mrockoctn MNP

Tema: MHOrOrpaHHUKH M KPYIJble Teja

3amanne Ne 1. Pemure 3amaun:

1)Haiinute kBaapaT paccTosHust Mexay BepmimHamMu C 1 A1 IpsIMOYTOJIBHOTO Mapajieenunena, s
kotoporo AB =5, AD =4, AA; = 3.



2)Haiimute ~ ABD; mpsmoyronsHOTO Mapamienenumnena, ;s koroporo AB =5, AD = 4, AA; = 3.
OtBeT paiiTe B rpagycax.

3)B npsmoyronsaom napaienenuneae ABCDA;B,C1D; u3sectro, uro DD; =1, CD = 2,
AD = 2. Haiinute nnuny auaronanu CA;.

4)B npsiMoM napaJiieNnenuIene CTOpoHbl OCHOBAHMUS

3 cM uw 5 cM, a ogHa W3 AWaroHajgeil ocHoBaHus 4 cm. Haiinure OoJbIIyI0 JAMAroHaNb
0

napajuieJienumne/a, 3Has, 4To MEeHbIIask JUaroHaib 00pa3yeT ¢ IIOCKOCTbI0 OCHOBaHUS yroii 60°.

5)Haiinure 60K0BOE peOPO MPaBUILHON YE€THIPEXYTOJIBHOM MPU3MBI, €CJIU CTOPOHA €€ OCHOBAHUS
2
paBHa 30, a rIo1a > TOBEPXHOCTH paBHA 2760cM”.

6)B TpeyronpHO# pu3Me 1Be OOKOBBIE IpaHU NepHeHAUKYIspHbL. VX obmiee pedpo paBHO 16 u
OTCTOUT OT JIPyrux O0KoBbIX pedep Ha 9 u 12. HaliquTe mutomaas 60KOBOW MMOBEPXHOCTH ATOM
MIPU3MBI.

7)CtopoHa OCHOBaHUS MPABUIBLHOM TPEYTOJIbHON MPU3MBI paBHa O6CM, a JUaroHallb 00koBoi rpanu 10
cM. Haiinute minomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MBIL.

Tema: [loBepxHOCTH M TeJia BpallleHUSA

1)Haiingute 60xoBO€ peOpO MPAaBUIIbHOM YETHIPEXYTOJIbHOM IPU3MBI, €CJIU CTOPOHA €€ OCHOBAHMUS
paBHa 30, a rIonaas NOBEPXHOCTU paBHA 2760cM>.

2)B TpeyronpHOi npu3Me ABe OOKOBBIEC IpaHU NEPIEHIUKYIApHBL. MX 0b1ee pedpo paBHO 16 u
OTCTOWT OT JIpYruX OOKOBEIX pedep Ha 9 m 12. Haiiaure tutomiaae 60KOBOH MOBEPXHOCTH ITOM
MIPU3MBI.

3)CropoHa OCHOBaHUS MPaBUIILHOM TPEYTOIbHON MPU3MBI paBHa 6CM, a TuaroHaib 6okoBoi rpanu 10

cM. HaiiguTe niomaas OOKOBOM MOBEPXHOCTH IPU3MBI.

4) Z[I/IaFOHaJ'IB OCCBOI'0 CCUCHUA LWIMHIApA pPaBHA 8\/§,Z[M u 06pasyeT C OCHOBaHHEM
HUJINHApA Yroj 450 HaiiguTe miaomags MOJTHOH MOBCPXHOCTU HHUIIMHIApPA.

5). IlpssMOyroapHUK Bpamaercss BOKPYT OJHOMN
U3 CBOMX CTOpOH, paBHOH Scm. Ilnomans GOKOBOM MOBEPXHOCTH LMJIMHJIpA, MOJYYEHHOTO MpPH

Bpamenuu, pasHa 1007zcy®. Haiiaure mimomans mpsMOyroidbHHKA.



6). [Inomanps oceBoro cedeHus LMIMHAPA 18\/§CM2. OTpe3okK, COeAUHSIOMINI
LIEHTP BEPXHETO OCHOBAHUS IWJIMHApPA C TOYKOW OKPYKHOCTH HI)KHETO OCHOBaHUS 00Opa3yeT ¢
oceto nmmnapa yron 30°. Haiinure miomans GOKOBOM IOBEPXHOCTH IMIMHJPA.

7).Jdan npsimoit kpyroBoit konyc, r =6 cm, BCO = 45°. Haitzre 06bem KOHYyca.
B

8).Kyua mieOHs mMeeT KOHHUYECKYIO (hOpMY, paauyc OCHOBAHHS KOTOpPOW 2 M U oOpasyromas 3,5 M.
CKOJBKO HaZI0 BO30B, YTOOBI IEPEBE3TH 1IEOCHD, YI0KEHHBIHN B Kyuy?




Tema BekTopbl B NpoOCTpPaHCTBe

3aanue:

1) BeruncauTh yroy MeK1y BEKTOpaMH a=—i+ I b=i- 2] +2k.

2) Beranciuts iy Bektopa (a—b) + (a + 2b), ecmn a{0;1;2}, b{3,0:13.

3) BbIUHCIUTh BEKTOPHOE ITPOU3BEICHUE (5 — 25) X 3C_, eciiu 5.{1;0;4}, 5{0;1; 2}, 6{2;1;1}.

4) TIpu KaKOM 3HaueHHH M BeKTOpb! af3; M +11}, b{—4;2;3m} GyayT B3aHMHO IepPIEHINKYIAPHBIMA?
5) BeraucauTs nHy BekTopa (a—2b) —(3a -1/ 2b) , ecu a{0:1;2}, b{2;4;6}.

6) MHamer Toukm A(1;-3;2), B(1;0;1), C(2;-4;0) u D(0;1;-3).Haiitu KoOpauHATBI BEKTOPA,

COCAUHAOMIECTO CEPECAUHBI BEKTOPOB E u CD.
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